

## **Strategický plán rozvoje školy je stanoven na pětileté období od října 2022 do srpna 2028.**

Cílem školy je v bezpečném prostředí poskytovat kvalitní vzdělávání dětí prožitkem a hrou, v laskavé a radostné atmosféře. Jsme tu pro děti a jejich rodiče a máme společný cíl. Důraz klademe na důvěru, otevřenost, vztahy a komunikaci. Stanovené strategické cíle plánu vyplývající ze SWOT analýzy, směřují k různým časovým horizontům. Dlouhodobé záměry školy povedou do stanovené budoucnosti a k naplnění vize, je to pozitivní představa naší školy.

## **MISE ŠKOLY: „Učíme se s láskou, úsměvem a porozuměním“**

Jsme škola s otevřenou náručí pro všechny děti, rodiče i veřejnost z našeho města i okolí. Jsme škola, která poskytuje bezpečné a podnětné prostředí, navazuje na rodinnou výchovu a s rodinou úzce spolupracuje. Jsme škola s přátelskými vztahy, založenými na vzájemné důvěře a porozumění. Jsme škola, kde se učitelé snaží o maximální rozvoj každého dítěte na základě poskytování kvalitního předškolního vzdělávání, s uplatňováním individuálního přístupu. Jsme škola, jejímiž základními hodnotami jsou **profesionalita, otevřenost, slušnost, vstřícnost, demokracie.**

## **VIZE ŠKOLY „Poznávej, ochraňuj a měj rád“**

- Naše škola staví na tradičních hodnotách a zároveň chceme být školou otevřenou novým myšlenkám a přístupům, přátelskou vůči rodině a okolní komunitě.
- Škola má kvalitní tým pedagogů, založený na dobrých mezilidských vztazích a vyučujících moderními metodami.
- Škola podporuje zdravé klima, děti i zaměstnanci se cítí ve škole bezpečně, příjemně, svobodně.
- Škola je důvěryhodným a váženým partnerem rodičů v oblasti výchovně vzdělávacího procesu.
- Škola je otevřená všem vnějším partnerům.
- Škola pravidelně modernizuje a vybavuje všechny prostory.

Cílem výchovně vzdělávací činnosti a veškerých aktivit naší školy je cílená snaha pedagogů, odborníků a rodičů o bezpečné, vstřícné, respektující a příjemné prostředí pro všechny děti a o individualizovaný a osobnostně orientovaný přístup ke každému z nich.

Rámcem a společným jmenovatelem této snahy je průběžně vyhodnocovaný a inovovaný školní vzdělávací program „ROK JE DLOUHÝ PROVÁZEK, PLNÝ HER A OTÁZEK“, který detailně zpracovává všechny roviny vzdělávacích činností naší školy, jakož i její materiální a personální podmínky.

## **Strategická matice:**

**Vedení zaměstnanců, personální a organizace řízení**

**Výchovně a vzdělávací proces**

**Materiální vybavení, rekonstrukce**

**Spolupráce**

Strategická matice bude postupně implementována do akčních plánů, která bude součástí příloh tohoto dokumentu. V jejich struktuře budou uvedeny strategické cíle/priority, dílčí cíle, jednotlivé akce a úkoly, termíny, kdo je bude plnit a zodpovídat za jejich splnění.